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Tisztelt Címzettek! 

 

 Ezúton szeretnénk megköszönni a lehetőséget a múlt héten történt találkozót illetően. 

Számunkra nyilvánvalóvá vált, hogy egyetértettünk a szakma problémáinak 

megoldásában, azok egyértelműen látható megnyilvánulásainak megváltoztatásában. 

Hivatkozásunkban kiemeltük, hogy a TGFSZ továbbra is alapelvének tartja, hogy 

haladó szemléletű civil egyesülésként, egy sajátos problémaszerkezetű szakma 

érdekvédelmi szervezeteként továbbra is a közös munkával kidolgozott szabályozás 

megalkotására, a folyamatos központi- és önkormányzati párbeszédre helyezzük a 

hangsúlyt. Véleményünk szerint erre elegendő  időt jelent, amelyet meghatároztunk a 

beadványunkban. 

 Személyes találkozásunk alkalmával úgy éreztük, a hangvétel, az egymásra való 

nyitottság,  a megoldás orientált hozzáállás megteremtheti azt a több, mint húsz éve 

hiányzó platformot, ahol az európai normaalkotás legszebb hagyományainak 

megfelelően a kormányzat, a szakma,  a lakosság vagy egyéb érintettek és képviselőik 

valóban közösen dolgozhatják ki a mindenkinek elfogadható szabályokat és működési 

kereteket.   

  Nagy kihívás a legitimációnkat jelentő tagság előtt megvédeni álláspontunkat, 

fenntartani a hitet a „békés rendezés”, a közös munka mellett – és lássuk be, a civil és 

a kormányzati szféra közötti párbeszéd és együttműködés nem sok pozitív pédát 

mutatott az elmúlt húsz évben.  

 Ezért ezúton újra hangsúlyozzuk, szükséges egy intézményesített érdekegyeztető 

fórum felállítása, szükséges a szakma és jelenlegi piaca kérdéseinek határidőhöz 

kötött rendezése, és ebben a munkában a TGFSZ rendelkezésre áll. 

 Mi szeretnénk a forrásainkat és energiánkat továbbra is inkább szakértőkre és érdemi 

munkára fordítani.  De ahhoz, hogy hihessük, magas civil kultúrával és szervezeti 

munkával olyan partnerek lehetünk a normaalkotásban, amely példamutató és talán 

iskolateremtő lehet a civil–állami együttműködés területén, és jó példája lehet az 

européer mintáinak megfelelő (ön)kormányzati munkának, szükséges az Önök 

támogatása, szükséges, hogy a közös munkát mielőbb elkezdjük, kereteit és céljait 

meghatározzuk. 

 

Ehhez kérjük támogatásukat, erre a közös munkára jelentkezünk - de az idő nem 

nekünk dolgozik. 

 

Várjuk mielőbbi válaszuk, üdvözlettel, 

 

Fárbás Tibor 
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